
L’Observatori – Sondeig d’opinió
       Primer Semestre del 2024

     Grup de Recerca Sociològica 
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Què és l’Observatori?
Enquesta periòdica que es fa amb l’objectiu de mesurar l’evolució d’indicadors de diferents aspectes de la societat

Temàtica: 

1. Principals problemes d’Andorra en l’actualitat
2. Principals problemes als quals ha de fer front el món en l’actualitat
3. Situació econòmica 
4. Salut Mental 
5. Medi ambient 
3. Canvi climàtic

Metodologia:

Enquesta periòdica telefònica
UNIVERS: Tota la població d’Andorra més gran de 18 anys

MOSTRA :  737 enquestats 

NIVELL DE CONFIANÇA: 95,5 % 

MARGE D’ERROR: +-3,67 %             

Treball de camp entre el  15 de febrer i el 5 de març de 2024



PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

Quins considera que són, per ordre d’importància, els tres aspectes que caldria millorar d’Andorra, en l’actualitat? (multiresposta)
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PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

Agrupació dels aspectes a millorar per àrees temàtiques
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PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

Habitatge 



PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

Salaris Baixos 
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PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

Nivell de vida car



PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

Trànsit
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PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

Infraestructures i equipaments



PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

Prestacions socials, pensions

11 11
9

5

10
9 9

11

7 8
11

16
14

16
18

12

18 17

21 20
23 22 22

20

25
27

21

28
30

21

27

31

25

21 21

15 14
16

18
16

14
11

15 16
14 15

10 11
9

11

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50



PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA

I d’aquests problemes, quin és el que més l’afecta personalment? 

 



PRINCIPALS PROBLEMES D’ANDORRA



PROBLEMES DEL MÓN 

Agrupació dels aspectes a millorar per àrees temàtiques



SITUACIÓ ECONÒMICA

Com qualificaria la situació econòmica general d’Andorra actualment?
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SITUACIÓ ECONÒMICA
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SITUACIÓ ECONÒMICA

I a nivell personal com qualificaria la seva situació econòmica en aquest moment?

56,8

46,1

38,1
41,0

35,6
30,7

27,4 27,7
30,8 30,4 32,7

29,4

35,8 36,5

43,3
48,7

42,6
48,2

45,1 44,9
47,4 46,2 44,9

48,6
51,3

55,0

32,6

43,3
54,2

52,0

53,8
57,6

58,3 57,3 51,3
49,0

47,9 54,8

51,5 52,1

47,2
41,4

45,3

41,8
43,5

39,9
40,9 41,8 42,8

38,7
39,1

35,9

9,6 10,5
7,8 6,8

10,4 10,9
13,5 14,8

16,8 20,6 19,3
15,7

12,1 11,0 9,2 9,9 11,8 9,3 10,8
15,3

11,5 11,9 11,5 12,2
9,4 8,8

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

2002 2003 2004 2005 2006 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020-1 2020-2 2020-3 2021-1 2021-2 2022-1 2022-2 2023 2024

Molt bona o bona Regular Dolenta o molt dolenta Ns/nc



SITUACIÓ ECONÒMICA
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SITUACIÓ ECONÒMICA

I en la actualitat, vostè diria que la seva llar arriba a final de mes, amb facilitat o amb dificultat?
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SITUACIÓ ECONÒMICA  - Privació material -



SITUACIÓ ECONÒMICA - Privació material -



SITUACIÓ ECONÒMICA - Privació material -



SITUACIÓ ECONÒMICA - Privació material -



SITUACIÓ ECONÒMICA - Privació material -



SALUT



SALUT MENTAL:  Test de Goldberg

Ansietat

Preguntes a tots els enquestats 

Continuació Test Ansietat 

(Els que han tingut dos o més dels anteriors símptomes. N=318)

 



SALUT MENTAL:  Test de Goldberg

Depressió

Preguntes a tots els enquestats 

Continuació Test Ansietat 

(Els que han tingut un o més dels anteriors símptomes. N=332)

 



Casos probables segons les dues escales

SALUT MENTAL:  Test de Goldberg



SALUT MENTAL

(Els que no han estat en tractament per algun problema psicològic, N=675)

I pensa que ho necessita actualment?

 

 



(Els que tenen fills/es menors d’edat. N=228)

Els seus fills/es han estat tractats per algun psicòleg/a o psiquiatre per causa d'algun problema psicològic?

(Els que tenen fills/es menors d’edat que no han estat en tractament per algun problema psicològic. N=204)

I pensa que els seus fill/s ho necessiten actualment?

SALUT MENTAL

 

 



MEDI AMBIENT 



MEDI AMBIENT 
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MEDI AMBIENT 
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CANVI CLIMÀTIC 
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CANVI CLIMÀTIC 
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CANVI CLIMÀTIC 
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És molt difícil que una persona com jo pugui fer
alguna cosa per atenuar el canvi climàtic
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